



В Камышлове ранее судимый местный житель признан виновным в совершении убийства и преступления в сфере незаконного оборота наркотиков

Собранные Камышловским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему ранее неоднократно судимому жителю города Камышлова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и п.«а» ч.3 ст.230 УК РФ (склонение несовершеннолетнего к потреблению наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 18 января 2015 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в очереди к окну круглосуточного бистро, расположенного по улице Гагарина в Камышлове, вступил в конфликт с 26-летним молодым человеком, также стоявшим в очереди. После того, как оба участника инцидента приобрели необходимые им товары, они продолжили выяснение отношений неподалеку от указанного заведения общепита. В ходе ссоры обвиняемый вооружился постоянно имевшимся у него с собой ножом и нанес им оппоненту ранение, от которого потерпевший скончался.

Кроме того, установлено, что в январе-феврале 2014 года злоумышленник склонил к потреблению наркотических средств девушку в возрасте 17 лет.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

07 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/975020>